

ВЕЩЬМИ

22
ФЕВРАЛЯ
2008 г.

*Информировать
вовремя
и объективно!..*

№ 13
(16408)

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ
ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ВОИНЫ-САВАНДЫ, УЧАСТНИКИ СОБЫТИЙ В ГОРЯЧИХ ТОЧКАХ, ВЕТЕРАНЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ, ВОЕННОСЛУЖАЦЕ, ЖИТЕЛИ ГОР и РАЙОНА!

23 февраля мы отдаем дань мужеству и силе нашей армии - защитника Отечества в годы кровопролитных войн и в мирное, но в сложное, не всегда спокойное время.

В российских традициях всегда приято считать уважение к человеку в военной форме. Бравый солдат, который благодаря своей смелости и силе волевого победителя из любой ситуации, - герой многих народных сказок и притчей. Своей мы являемся сознательными воспитателями молодежи и авторитета Российской армии. Государство стало больше внимания уделять пенсийской оснащенности наших войск, повышается денежное довольствие и пенсия военнослужащих, решаются проблемы жилья и медицинской обслуживания.

Показателем престижа военной службы всегда являлся интерес к ней молодежи. Но в Владимирской области действуют военно-патристические клубы, ежегодно проводятся военно-спортивные праздники. В целях воспитания будущих солдат и настоящих граждан нашей страны открыты кадетский корпус и кадетские классы, сформированы военные воспитательные компании.

В этот день, хотим пожелать вам, прежде всего, твердости и терпения в преодолении трудностей военной службы, всеобщего здоровья на долгие годы. Счастия, добра, мирного неба над головой!

**И.ВИНЮГРАДОВ, губернатор
Владимирской области,
А.БОБОВ, председатель ЗС
Владимирской области,
И.КНЯЗЕВ, главный федеральный инспектор ЦАП
Президент в ЦФО**

Поздравляем вас с ассураутенным праздником - Днем
защитника Отечества!

23 февраля мы с благодарностью вспоминаем героические подвиги российских и советских воинов, солдатам всегда перед светлым ликом тех, кто отдал свою жизнь за Отчизну. Этот подвиг военародной славы, сплочивший неразрывную связь поколений и преемственность разных традиций, воплощает в себе самоотверженное служение Отечеству. Жителям вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой!

**В.ШАЛАЕВ, глава
г.Гусь-Хрустальный,
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета,
о.о.м.т.**

Администрация и Совет народных депутатов сердечно поздравляет с праздником Днем защитника Отечества! В этот знаменательный день, по старинной традиции мы отдаем великие заслуги Солдатам перед обществом, с признательностью и благодарностью вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину, прославившие доблесть и мужество. Во многом благодаря отваге воинов всех поколений, патриотизму нашего народа Россия была, остается и всегда будет ярким и независимым государством!

И в жаркое время благодарное признание всех мужчин - солдат края - за мир и покой на земле, надежно оберегает свою Отчизну и защищая свой народ. Тысячам наших земляков армейская служба дала жизненную закалку, градила сил и уверенности.

Дорогие друзья! Примите искренние пожелания здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех начинаниях!

**Н.ГРУШКО, глава района,
А.ИВАНОВ, председатель Совета.**

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. В этот главный день стало доброй традицией вспоминать героические подвиги солдат, отдавших свое драгоценное существование за свободу, мир и благополучие нашей Родины. В памяти народной сохранены навечно подвиги солдат всех поколений.

Поздравляю всех с праздником и желаю крепкого здоровья, оптимизма, благополучия!

**В.БЕЛОВ, военный комиссар ОКВ
г.Гусь-Хрустальный подполковник.**

УВАЖАЕМЫЙ ЮРИЙ НИКОЛАЕВИЧ КАПЕРСКИЙ!

Поздравляем Вас с 25-летием трудовой деятельности в стальной промышленности на посту директора фирмы «Символ»!

Ваша инициатива, целеустремленность и талант руководителя фирмы «Символ» привлекли ОАО «Символ» на переоборудование емкостью предприятия ОАО «Символ» на переоборудование и зарубежного рынка произведет стальной продукции. Благодаря вашему деловому характеру, фирму наградили дипломом и золотыми медалью победителя конкурса «Всероссийский верста (фильм-символ)». Знак качества XXI века.

Не останавливаясь на достигнутом, вы смело и уверенно ставите новые задачи перед собой и трудными коллективом, активно просматривая пути их решения. Предприятие вносит весомый вклад в развитие Владимирской области. Мы уверены, что в дальнейшем ОАО «Символ»

будет развиваться еще более динамично. В этот знаменательный день желаем Вам и Вашей коллективе укреплить свой высокий статус и повысить достижения предприятия.

Вы, как генеральный директор предприятия, достигая новых вершин, сохраняете позиции лидера, дружно выходя славу российской стеклобелой, являетесь признанным лидером трудовой коллектива, профессионалом высочайшего класса! От всей души хотим бы пожелать Вам семейного тепла, здоровья и благополучия!

Ю.КАЛЕТ,
исполнительный директор,
по поручению Ассоциации предприятий
стальной промышленности
Владимирской области

ЧЕЛОВЕРТЬ ВЕКА - ВОГЛАВЕ «СИМВОЛА»

Уроженец пос. Курлово Ю.Н.Каперский будет уже на протяжении почти 25 лет бесменно руководит фирмой «Символ», ранее Курловским ствольным заводом им. Володарского. Трудовой путь начал в 1971 году. За этот на протяжении почти 25 лет период прошел путь от простого рабочего до генерального директора предприятия, на всех участках работы проявил себя как талантливый организатор производства и крепкий хозяйственник, умеющий ориентироваться в условиях рыночной экономики. Благодаря деловым качествам Юрия Николаевича, трудовой коллектив, который насчитывает 1750 человек, работает стабильно. Работать на фирме «Символ» престижно и надежно.



Ствольная продукция «Символа» отличается двумя чертами: высоким качеством и экологической чистотой. Вся продукция предприятия сертифицирована. В 2007 году по итогам конкурса «Всероссийский верста (фильм-символ)» знак качества XXI века фирме «Символ» была награждена дипломом и золотым медалью победителя за продукцию отличного качества. А по итогам мониторинга общественной экологической компании «Эколайн» «Символ» вошел в десятку лучших предприятий России, обеспечивающих производство с безопасными отношениями с природой.

Ю.Н.Каперский - человек-новатор. Техническому перевооружению коллектива, руководимый им, придает особое значение. Фирма «Символ» - современное многопрофильное предприятие. Ее продукция - листовое стекло толщиной от 1,6 до 6,0 мм, узкопрокатная листовая продукция, прозрачное, заштрихованное, автомобильное стекло, кварцевая керамика, стеклопакеты, сувениры из чистого стекла - пользуются большим спросом как на российском, так и на внешнем рынках.

Юрий Николаевич имеет большой личный вклад в развитие производства. Он разрабатывает экономическую обоснованную стратегию развития предприятия, направленную на увеличение объема и повышение технологического уровня производства, проведение мероприятий, направленных на экономю энергоустройств, повышение надежности энергооборудования и газоснабжения, улучшение условий труда, экологии.

Только за последние два года за оборудованием производства узкопрокатной тары высокого качества на двух современных ваграночных ваграночных производства общий выпуск продукции был увеличен более чем в 2 раза. На ствольных заводах установлены котлы-утилизаторы, использующие тепло отходящих дымовых газов, работающие в водогрейном режиме. Горячая вода от котло-утилизаторов поступает в отоплительные системы предприятия и обеспечивает теплонасыщенные объекты 10 тыс. м² жилья и производственных площадей. За счет снижения нагрузки на производственную котельную предприятие экономит около 2000 тыс. м³ газа в год. На трёх ствольных заводах печи установлены системы электродогрева.

Огромное значение Юрий Николаевич придает вопросу развития физической культуры и спорта. По его инициативе реконструирован стадион «Символ», в 1990 году купил в строй физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном, спортивным и тренажерным залами, хоккейным кортом.

Ю.Н.Каперский является примером для подражания: покладисто, активно участвует в спортивной жизни города и района, благодаря его поддержке спортсмены фирмы регулярно участвуют в областных и всероссийских соревнованиях, становятся чемпионами. Является многократным чемпионом и обладателем Кубка района по волейболу и баскетболу.

Благодарность - одно из направлений работы генерального директора ЗАО фирма «Символ». За месячную деятельность отмечен Почетным знаком главы администрации Владимирской области «За доброту и милосердие и орденом Русской Православной церкви «Святого благоверного князя Даниила Московского».

За многолетний и плодотворный труд в промышленности строительных материалов Ю.Н.Каперский награжден знаком «Почетный строитель России». Он кавалер орденов «Знак Почета», «Дружба», «За заслуги перед Отечеством».

Ю.Н.Каперский ведет активную работу в Ассоциации работодателей и товаропроизводителей Владимирской области, является вице-президентом Ассоциации предприятий стальной промышленности Владимирской области, принимает активное участие в развитии ствольной промышленности на родной Владимирской земле. Юрий Николаевич пользуется огромным авторитетом и уважением в трудовом коллективе, в городе и районе. Ему заслуженно присвоены звание «Почетный гражданин г. Курлово» и «Почетный гражданин Гусь-Хрустального района».

Администрация МО Гусь-Хрустальный район поздравляет уважаемого Юрия Николаевича со знаменательной датой и желает дальнейшего процветания фирмы, творческих успехов и здоровья, доброты и счастья!

Н.ГРУШКО, глава района.

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ДАЮТ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Подведены итоги реализации за 2007 год целевой программы «Основные меры профилактики правонарушений во Владимирской области на 2007-2010 годы», которая призвана удержать государственную систему профилактики правонарушений.

Основное достижение программы – сокращение по итогам года количества зарегистрированных правонарушений на 8,7% (33779), в том числе: умышленных убийств – на 18,8%, фатов причинения телесного вреда здоровью – на 11,5%, изнасилований – на 41,1%, грабежей – на 34,6%, разбоев – на 41,3%, краж всех видов – на 3,5%. Уменьшилось на 8,4% число правонарушений среди несовершеннолетних (1662), на 5,5% – по stronie родителей лиц (5748), на 0,3% – совершаемых в составе групп (2520), на 12,0% – в состоянии опьянения (4175).

Сокращение преступности отмечено на территории 14 городских округов и муниципальных районов, в наиболее крупных промышленных центрах: городах Коврове, Муроме, Владимире, Гусь-Хрустальном. Меньше преступлений зарегистрировано в сельских населенных пунктах.

За отчетный период в органах местного самоуправления повысилась активность профилактических работ, успешно функционирует учреждения социальной сферы, в том числе в работе с правонарушителями и пропаганде нравственности среди населения оказывают средства массовой информации. Более 90 учреждений рационально выполняются местные программы правоохранительной направленности.

В муниципальных образованиях области создано 150 добровольных народных дружин, насчитывающих в своем составе 4300 человек. С их участием за истекший год проведено более 6 тысяч наружных правоприменительных действий.

Задержано 45 человек, находящихся в розыске, оказано содействие в раскрытии 90 преступлений. Лучшие друзья детства, родители, волонтеры, сотрудники органов профилактики правонарушений являются созданием 27 административных комиссий при органах местного самоуправления. Введены освобожденные должности секретаря, выделены служебные помещения, приобретено оборудование и компьютерная техника. Комиссии все активнее влияют на запись на профилактические занятия о профилактике правонарушений.

Введены освобожденные должности секретаря, выделены служебные помещения, приобретено оборудование и компьютерная техника. Комиссии все активнее влияют на запись на профилактические занятия о профилактике правонарушений.

Завершена разработка и проведена апробация программное обеспечение по автоматизированному учету правонарушений, правоохранительной практики с возможностью передачи информации по каналам электронной почты.

Дополнительно оборудовано 160 пунктов экстренной связи граждан с милицией, всего их создано 915. В течение года на них поступило 1796 сообщений граждан, возбуждено 34 уголовных дела, проведено 1280 административных правоприменительных действий. Установлено 123 камеры видеонаблюдения, в городе Владимире монтируются дорожные знамения аппарато-программной системы «безопасности», введены в действие мобильный комплекс видеоконтроля за обстановкой в местах массового пребывания людей.

Предложена работа по организации добровольной службы охраны внутренних дел незаконно хранящегося и незаконного оружия. В 2007 году 76 граждан сдали оружие, изъято 5 единиц, гладкоствольного - 34, газового - 10, взрывчатых веществ и взрывчатых материалов - 35 единиц, патроны - 249 шт. Выпущено - 127,2 тыс. рублей.

Проведено 4182 (2006 г. - 4019) профилактических мероприятий по выявлению правонарушений в сфере миграционного законодательства, проверено 6488 объектов трудового использования иностранных работников. В ходе этой работы выявлено 4783 правонарушения, наложено штрафов на сумму 24 млн 24 тыс. руб., из них 14 млн 14 тыс. руб. (62,02%). За пределы страны выдворено 130 иностранных граждан. За незаконное привлечение к трудовой деятельности привлечены к административной ответственности 163 руководителя иностранных организаций (2006 г. - 5).

Территориальным управлением Федеральной налоговой службы по Владимирской области продолжена активная работа по легализации заработной платы, выявлению различных схем минимизации дохода социального налога, страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и налога на доходы физических лиц. По результатам анализа сведений о доходах за 2006 год инспекциями дополнительно включено в списки для зачисления на комиссию 335 налогоплательщиков-работодателей. По состоянию на 1 января 2008 года на указанных комиссиях зарегистрировано 3925 налогоплательщиков, состоящих на учете в электронной базе данных. Повысил зарплатную плату свыше работников на 3905 налогоплательщиков, состоящих на учете в электронной базе данных. Повысил зарплатную плату свыше работников на 3905 налогоплательщиков, состоящих на учете в электронной базе данных. Повысил зарплатную плату свыше работников на 3905 налогоплательщиков, состоящих на учете в электронной базе данных.

Пресс-служба администрации области по данным департамента административных органов и общественной безопасности

Служба занятости информирует

ВЫДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ В ОБЛАСТИ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТЦЕ: Предоставляется ежемесячно при условии соблюдения гражданами, признанных в установленном порядке безработными, условий и сроков регистрации в качестве безработного.

СТИПЕНДИЯ предоставляется ежемесячно гражданину, признанному в установленном порядке безработным, в период профессионального обучения по направлению центра занятости населения при условии уважительности и регулярного посещения занятий.

МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ предоставляется гражданину, признанному в установленном порядке безработным, при условии уплаты гра на пособие по безработице в связи с истечением установленного периода его выплаты, либо в течение периода профессионального обучения по направлению центра занятости населения.

РАЗМЕР И СРОКИ ВЫПЛАТЫ ПОСОБИЯ ПО БЕЗРАБОТЦЕ

Условия, размеры и сроки выплаты пособия по безработице установлены Законом РФ «О занятости населения в РФ» (статья 28-36).

Если вы ищете работу впервые (ранее не работали), пособие по безработице будет начисляться в минимальном размере. Если вы ранее имели работу, размер и сроки выплаты пособия по безработице будут зависеть от:

- от величины средней заработной платы за последние три месяца на последнем месте работы;
- от продолжительности периода в течение 12 месяцев перед началом безработицы;
- от причины увольнения с последнего места работы.



ПЕРЕНЕСЕНИЕ ОСНОВАННО ДЛЯ ОТКАЗА В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ

- Вам могут отказать в предоставлении государственной услуги по осуществлению социальных выплат, если:
- вы не признаны безработным;
 - вас снят с учета в качестве безработного;
 - вы вас закончился период выплаты пособия по безработице;
 - вы самостоятельно прекратили обучение по направлению центра занятости населения;
 - вы вас закончился срок профессионального обучения по направлению центра занятости населения;
 - вы вас закончился срок оказания материальной помощи;
 - вы лично письменно заявили об отказе от государственной услуги.

РАЗМЕР ПОСОБИЯ

Размер пособия по безработице не может быть увеличен сверх установленного и быть меньше минимальной величины, установленной Правительством РФ. С 1 января 2008 года минимальная величина пособия по безработице установлена в размере 770 руб., максимальная – 3080 руб. (Постановление Правительства РФ от 12.12.2007 №834). Пособие по безработице начисляется гражданам с первого дня признания их безработными.

Выплата пособия по безработице может быть прервана, приостановлена или его размер может быть сокращен при нарушении условий перечисления.

РАЗМЕР СТИПЕНДИИ не может превышать максимально возможную сумму по безработице и быть меньше минимальной величины пособия по безработице.

Размер стипендии может быть уменьшен на 25 % срока на один месяц, если выплата не может быть приостановлена на срок до одного месяца в случае неуспеваемости или недолжного посещения занятий без уважительной причины. Стипендия начисляется с первого дня обучения гражданина.

РАЗМЕР И СРОКИ ВЫПЛАТЫ СТИПЕНДИИ

Условия, размеры и сроки выплаты стипендии установлены Законом РФ «О занятости населения в РФ» (статья 29). Если вы ищете работу впервые (ранее не работали), стипендия будет начисляться вам в размере минимального пособия по безработице. Если вы ранее имели работу, размер и сроки выплаты стипендии будут зависеть от:

- от величины средней заработной платы за последние три месяца на последнем месте работы;
- от стажа работы в течение 12 месяцев перед началом безработицы;
- от причины увольнения с последнего места работы.

ВСЕ УСЛУГИ ОКАЗЫВАЮТСЯ БЕСПЛАТНО!

МЫ ЖДЕМ ВАС: Государственное учреждение «Центр занятости населения Г. Гусь-Хрустальный», Г. Гусь-Хрустальный, Владимирская область, 15. Тел. (49241) 2-84-29, 2-86-12.

КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ

Территориальный отдел социальной защиты населения по г. Гусь-Хрустальному департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности заместителя начальника территориального отдела социальной защиты населения по г. Гусь-Хрустальному департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области.

- 1) личное заявление на имя начальника отдела социальной защиты по г. Гусь-Хрустальному;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную заявителем фотопортрет;
- 3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытию на конкурс);
- 4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
 - копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
 - копии документов о профессиональном образовании, в том числе по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания в соответствии с законодательством кадровыми службами по месту работы (службы);
- 5) документ об отсутствии у гражданина заболеваний, представляющих опасность для окружающих;
- 6) иные документы, предусмотренные федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ», другими законодательными актами, указами Президента и постановлениями Правительства РФ, по требованию конкурсной комиссии.

В соответствии с Законом Владимирской области от 7.04.2006 №3-ОЗ «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности для государственных гражданских служащих Владимирской области претендент для замещения ведущей группы должностей должен иметь не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или не менее четырех лет работы по специальности.

Претендент на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Владимирской области должен знать Конституцию РФ, федеральные и областные нормативные правовые акты, законодательство о сфере социальной защиты населения.

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел социальной защиты по г. Гусь-Хрустальному (601501, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Рудницкой, 15, кабинет №11, с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00) следующие документы:

Независимо от представления документов, предоставления их не в полном объеме или с нарушениями формы оформления без уважительных причин являются основанием для отвода гражданина в их время.

Контактные телефоны: 2-09-10 и 2-08-75. Факс: 2-38-81, 2-25-63.

Т. МИХЕЕВА, начальник отдела социальной защиты по г. Гусь-Хрустальному.

4 ЛЮДИ В ОДНОЙ КОМНАТЕ

СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ ПОПОВ

Есть мужественные, самоотверженные люди, чья работа - спасение людей. Раньше они входили в отряды государственной противопожарной службы при УВД, сейчас относятся к МЧС. Но разве дело в названии и ведомстве? Нет, конечно. Дело в людях!

Один из них Сергей Михайлович Попов (на фото). Он заместитель начальника противопожарной службы Гусь-Хрустального района внутренней службы. В 1982, после службы в армии он, молодой парень, пришел в ОПС. Само по себе это было не предельно легко. Можно подумать, что сделать это под влиянием бестрашия, так свойственного молодежи. Но и спустя годы, не жалует о своем выборе, не представляет себе жизнь без спасения людей.

Сергей Михайлович спасение в броне. У него даже заросли волосы. С самого детства мальчик часто бывал на работе отца Мишицы. Саша, пошел по его стопам. Сейчас ему двадцать три года.

Работа спасателя - отсутствие выходов и праздников. Существует график, по которому личный состав работает три дня отдыхает, но в эти же дни по-другому. При сложных пожарах вызовы все личный состав. Любая спасательная работа находится в режиме повышенной ответственности. Многие не выдерживают такого морального и физического напряжения и уходят, а те, кто остается, становится частью большой дружной семьи.

Что нужно, чтобы стать спасателем? В первую очередь - это смелость, крепкие нервы и хорошая физическая подготовка. Но главное, по мнению Сергея Михайловича, желание помогать людям. Обучающие занятия с личным составом проходят каждый день. Благодаря хорошей подготовке и стрессоустойчивости, они должны быть готовы ко всему.

У пожарных нет сложностей ни в летнее время, ни в жаркий период, в нашей торфяной местности постоянно горят леса. Особо пожароопасно в это время районы около поселков Тасиновское, Борозинское и Урильское. Благодаря хорошей налаженной взаимопомощи, каждый год в эти места посылаются сводные отряды из Гусь-Хрустального, Владимир и Носковские. Нередко отряд подставляет слишком близкое к населенным пунктам, но спасатели всегда мужественно оставляют каждую жизнь в безопасности. Большую роль играет человеческий фактор. Люди оставляют незатушенные окурки в лесу, курят. В холодный период времени пожары обычно случаются в частной жилой форме. Причинами чаще всего являются неадекватное к эксплуатации печное отопление и неисправная проводка.

Сергей Михайлович участвовал в тушении пожара дома № 65 по Лексинбургской улице. Сам Попов спас из задымленного четвертого этажа женщину, за что был награжден медалью «За отвагу». Также он призамавил МВД наградами «за безупречную службу», «за отличие в

службе» в первую очередь «200 лет МВД России», медалью «За спасение погибавших» и орденом «За заслуги перед Отечеством» 2-й степени от Указом Президента РФ № 845.

О последнем награждении хотелось бы рассказать подробнее. В октябре 1997 году поступило сообщение о том, что в заброшенном восьмеметровом чердаке. Каруэл под руководством Сергея Михайловича приступил к поиску женщины, которую не смогли найти на призыве сотрудники милиции, ни работница «Скорой помощи». Попов первым увидел упавшую, добрался до нее, сплывав в полном темноте, и затем сумел в тумане по боковой жиге благополучно донести к берегу. Женщина была спасена. Работа спасателя - это ответственность, труд, направление моральных и физических сил! Но бывает и чердак суровых будней и курорт с прекрасными видами. В одной из квартир дома, откуда поступал вызов, была протухшая рыба. Попов осторожно вошел в квартиру, подоспел к месту происшествия. Вдруг - на него устремился огромный оверчак.

Мысли в голове перемешались и вместо команды «бей», он заринчал «бей». В этот момент Сергей так сильно его оттолкнул, что тот так сильно выскочил, что едва не выскочил из квартиры. Пожарные - brave ребята, справляются и не в таких заданиях.

Как я уже заметил, проводя по кабинету в пожарной части, у большинства спасателей на рабочих местах стоит фотография семьи. Особую мимолетную радость приносит им семья. Но почему-то не так часто выкладывают фото. Дети не только служебный гражданский, но и нравственный. Соглашается, не каждый тот же поворачивает своей спиной к своему новому человеку. Без выгоды для себя. Без самовытждения и героизма.

Сергей Михайлович - настоящий мужчина. Он не только спасает. Меня этот человек поразил. Добрый, открытый, смирный, с мальчишеской непосредственностью, и это не только в отношении к детям. Попов похож на былинного героя. Но главное - душа, зеркало души! У Сергея Михайловича душа светлая, чистая, лучистая, цвета неба, летнего неба.

Хочу пожелать всем людям, причастным к делу спасения Отечества, и пожелать им только безмятежного неба над головой! А Сергеев Михайловича пожелать, чтобы долгая, счастливая, но такой нелегкой труд! Будьте здоровы и счастливы!

В. САФОНОВА,
студентка филологического факультета
в г. Гусь-Хрустальный.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЕ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ВЫПУСКНИКИ

№13
22 февраля 2008 г.

Ирина Онуфриевна Курьяева родилась в феврале 1933 года в г. Жервинск Владимирской области. Окончила Омский государственный университет имени Мечникова в 1955 году, химик-аналитик.

Награждена государственными наградами - орденом «Дружбы и сотрудничества». С 1955 года начала работать на стекольном заводе Володарского. Прошла должности от химик-аналитика до заместителя начальника цеха.

За период работы в должности технического директора коллектива фирмы «Символ» и в период проведения реконструкции цехов под выпуск различной продукции. Все это позволяет фирме «Символ» вносить большой вклад в бюджет Гусь-Хрустального района и города Курлова.

В 2002 году на предприятии пущен в эксплуатацию цех по производству стеклотары мощностью 112 млн штук бутылок в год. Это самое большое достижение коллектива предприятия за последние годы. С пуском нового цеха объем стеклотары увеличился более чем в два раза. Выпуск тары соответственно увеличился с 250 тысяч до 380 тысяч в сутки. Это стало возможным с пуском второй доработочно-сметательной линии основного цеха. С увеличением производства тары одновременно реализовались задачи охраны здоровья, поддержания благоприятной окружающей среды.

На предприятии осуществляется программа по комплексной модернизации технического перевооружению. Большим внимание уделяется внедрению рациональных предложений.

Успешно выполняются задачи технического перевооружения, автоматизации и компьютеризации действующих цехов. Проведены внедрены автоматизация горения на всех вариантах печей, создана компьютерная сеть с программным обеспечением. Проводятся работы по снижению топливно-энергетических затрат.

Открытый опыт работ проведен по улучшению качества продукции. А по итогам мониторинга конкурентной среды выданы рекомендации лучшим предприятиям России. Разработана экологическая программа, в которую вошли мероприятия



по снижению выбросов в атмосферу, утилизации тепла отходящих газов, очистки стоков. Свидетельство тому заводской город, пятикратное оборотное водоснабжение цехов. Приезжающих на фирму «Символ» гостей и клиентов впечатляет видос с заводской территории, чистота и благоустройство в ней критичной для зимы.

Благодаря реализованным программам комплексной модернизации и перевооружения, коллектив предприятия шагает далеко вперед, не только сохраняя завод, но и обеспечивая возможность для дальнейшего развития и процветания.

В 2003 году И.О. Курьяева присвоено звание «Почетный работник промышленности». В 2005 году в сфере экономики и производства «за доблестный труд на благо России» И.О. Курьяева награждена медалью «Трудовой славы» имени П.А. Столыпина.

Администрация МО Гусь-Хрустальный район, Совет народных депутатов МО Гусь-Хрустальный район, коллектив работников «Символ» с любовью и желанием здоровья, счастья и благополучия.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ВЫПУСКНИКИ

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖЕЛАЮЩИХ СТАТЬ ОФИЦЕРОМ

Издавна профессия русского офицера считалась профессией иррегуляр, вне в каждом человеку можно доверить современное оружие и технику, так как от этого зависит наш оборонный щит. Военные институты являются основными военными учебными заведениями, обеспечивающими подготовку военных кадров для комплектования первых офицерских должностей с перелетной выдвигая на вышестоящие должности. Институты готовят офицеров - дипломированных специалистов с высшим образованием. Количество обучаемых больше чем на 250 специальностей, необходимо для армии и флота.

Рядует то, что в каждом районе растет престиж военных учебных заведений. Причин этому много.

Немаловажную роль играют условия обучения на полном государственном обеспечении - бесплатное проживание и питание, бесплатные денежные средства в размере 4000 рублей. Курсы, обучающиеся на «хорошо и отлично» получают ежемесячное вознаграждение от 25% до 50% денежного содержания, предоставляемого двум звенкам отпусков, летом проезд к месту проведения отпусков и обратно - бесплатно. По окончании курсов гарантировано присвоение воинского звания лейтенанта и предоставление должности в воинской части на корабль, получение высшего профессионального образования и специальности, применимой на государственных и частных предприятиях.

Во все высшие учебные заведения отпусков, кроме некоторых военных академий, ведется прием курсантов из числа гражданской молодежи.

За время обучения курсанты приобретают фундаментальные знания в области гуманитарных, социально-экономических, естественно-научных, общепрофессиональных и специальных дисциплин в объеме требований государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования. Они получают необходимую военную профессиональную подготовку, отвечающую квалификационным требованиям к выполняемым им соответствующим военным специальностям.

Военные институты предоставляют широкие возможности для культурного и физического совершенствования курсантов. В институтах действуют спортивные комплексы, позволяющие заниматься всеми видами спорта. Есть возможность посещать музеи, театры, достопримечательности города, в котором располагается вуз. Выпущенные все требования учебного плана и успешно прошедшие итоговую государственную аттестацию, присваивают квалификацию (инженер, специалист, педагогический работник). Специальность, выдается диплом государственного образца о высшем профессиональном образовании и присваивается воинское звание лейтенанта.

Примерно, выйдя из ворот Суворовских войск получают специальности «Многоцелевые боевые машины» и др. Военно-воздушные силы - управление летательными аппаратами, «Техническая эксплуатация летательных аппаратов и двигателей» и другие. Военно-морские силы - судоподъемные «Радиотехника» и другие, инженерных войск - «Промышленное и гражданское строительство» и др. войск войск - «Радиоэлектроника, радиолокация и телевидение», «Тяга Вооружения сил «Механизация и т.д.

В соответствии с принятыми в последние годы законодательными актами, офицеры-выпускники институтов участвуют в итоговой программе обеспечения службы. В течение службы офицеры переносит соответствующие средства на индивидуальный персональный счет. Через 3 года службы он может на эти деньги приобрести себе жилье.

Военные институты приглашают всех желающих, ставших требованиями отбора, получить современное образование, стать высококвалифицированными, перспективными специалистами. Ежегодно выпускники нашего города и района, отвечающие требованиям профессионального отбора, поступают в вузы МО РФ. Все желающие связать свою судьбу с армией и получить почетную профессию военного офицера могут обратиться в военный комиссариат в возрасте от 18 лет для оформления.

ЮНИОН
ВОЕННЫЕ ИНСТИТУТЫ - ВАШ ЛУЧШИЙ ВЫБОР!

ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ЛИЧНОГО ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО ПАУЗРИТННГУ И ЖИМУ ШТАНГИ ЛЕЖА

Место и время проведения
Соревнования проводятся 1 марта в ДЮСШ им. А.В. Паушкина. Начало соревнований в 10.00. Взыскание спортсменам в 9.30.

Условия проведения
Соревнования проводятся по действующим международным правилам пауэрлифтинга в весовых категориях: 52 кг, 56 кг, 60 кг, 67.5 кг, 75 кг, 82.5 кг, 90 кг, 100 кг, 110 кг, 125 кг, +125 кг.

Параллельно соревнования по силовому трюку будет проходить отдельно зачет в жиме штанги лежа. Главным судьей соревнований - В.П. Асентьев.

Занятия

Занятия, заверенные врачом с указанием весовой категории, подготавливают по физической культуре и спорту или главному судье соревнований до 29 февраля.

БАСКЕТБОЛ БОКС

В прошедшие выходные завершился этап овердрайва тура чемпионата области по баскетболу среди женских команд. В первый день наши девушки встречались с Александровским «Ревордом». Игра прошла спокойно, соперники явно уступали, в итоге - 80-43 в пользу нашей команды.

Во второй день гусевская команда «Кристалл» играла с «Буревестником» из ВилГУ. Встреча проходила в очень упорной борьбе, ни одна из команд не вырвалась более чем на 6 очков, в итоге удаче и точнее были наши соперники. Окончательный результат 59:58 в пользу «Буревестника». Благодаря всех болельщиков, пришедших поддержать нашу команду.



С 3 по 9 февраля в г. Люберцы прошёл Всероссийский турнир по боксу класса «А» памяти мастера спорта СССР Ю.Калитовнова и В.Кулина. Ежегодно боксеры нашего города выступают на этом представительном турнире. В этот раз в нём приняли участие более ста боксёров из стран СНГ и Китая.

За нашу команду выступили мастера спорта Дмитрий Кадейкин и Игорь Яновлев, кандидат в мастера спорта Игорь Кадейкин. В одной из самых престижных весовых категорий до 51 кг Дмитрий победил в полуфинале чемпиона Азии, спортсмена из Казахстана и в финале многократного чемпиона ЦФО из г. Рязани, заняв 1 место.

Достоинно выступили и другие наши боксеры, уступив лишь в финале своим соперникам. Игорь Яновлев в весе до 60 кг и Игорь Кадейкин в весе до 51 кг заняли второе место.

Поздравляем наших спортсменов и их тренеров Ю.В. Яновлева и М.В. Григорьевца с очередными успехами! Команда выразит благодарность за помощь в организации поездки комитету по физической культуре и спорту, ООО «Форт» и директору стадиона «Централ» В.А.Кудрявцеву за создание необходимых условий для тренировок при подготовке к соревнованиям.



стать призерами но в двух классах «Союзник» и «Свободник» С. Шапалев и Ю.Рогова стали атоллрами, а В.Перелтово третьим. Первое место в этом классе у М. Сахарова из Коврова, а в классе «Свободник» - у судальца И. Герасимова.

В командном зачете СТК



«Кварц» из Гусь-Хрустального вышел на 1 место ДДК «Детские» из Коврова - на 2-м и ДЮТ «РСУ» из Владимира - на 3-м.

В минувшую субботу на стадионе «Труда» состоялся II этап чемпионата области по каратэ. В классе «Пионер» призвое место заняли гости нашего города: 1-е - Я. Прохоров (г. Рязань), 2-е - В. Улюпинский (ДДЮТ «РСУ» г. Владимир), 3-е - Д.Кожинкин (ДДК «Детские» г. Ковров). Зато в классе «Равет-120» все три первых места у наших Ю. Рогова, А. Мусатов, П. Бровкин (все - СТК «Кварц»).

В классе «Союзник» нашим спортсменам так не удалось

ПАМЯТИ Н. БОРИСОВОЙ

Прошли городские соревнования по лыжным гонкам среди учащихся 3-4 классов памяти заслуженного учителя РФ Нины Павловны Борисовой, много лет проработавшей учителем физкультуры в школе № 5. В соревнованиях приняли участие команды всех школ города: 1 место - у представителей средней школы № 3, 2-е - СШ № 2, 3-е - СШ № 15.

место в тройке лидеров, и «Ветпрепараты» (г. Гусь-Хрустальный), находившиеся в десятке среди 16 команд. Очередные туры чемпионата пройдут в сик им. А.В.Паушкина 21-24 февраля.

МИНИ-ФУТБОЛ

Близится к завершению первенство города среди команд 3 лиги. Выиграв у «Гусара» со счётом 7:6 в проиграв «Горгазу» - 4:6, закончив первым соревнование «Северный устолец», а итоге заняв 10 место. Остальным командам осталось сыграть по 1-2 игры. На первом месте идёт команда «Энергетик», 2 место - «Импульс», 3 место у «Знапада». Лучший бомбардир лиги - В.Иванов («Знапад») - 28 мячей.

Во второй лиге проводены три игры, в одной из которых убедительную победу одержала коман-

да «Торнадо» над «Ветеранами-Вест» в очном матче. Впереди прошли две встречи ПУ-47 - «Меркурий» - 6:4 и «Миряз» - «Магистраль» - 2:1. Лидер среди бомбардиров А.Левков (ПУ-47) - 31 мяч.

В чемпионате I лиги лидеры легко переиграли своих соперников «Ветпрепараты» - «Восток-Держинка» - 12:3, «ИГН» - «Красный Химик» - 8:1, «Грань» - «Восток-Держинка» - 8:0 и только в одном поединке было соперничество «Мунча» - «Зелёной» - 5:1.



В спорткомплексе им. А.Паушкина



ХОККЕЙ

16-17 февраля в г. Владимире прошли финальные игры VI чемпионата области по хоккею среди ветеранов (40 лет и старше). Напомним болельщикам, что трижды чемпионом становился команда «Реворда» (г. Александров) и дважды «Химик» (Гусь-Хрустальный). На этом чемпионате обе команды в полуфинале проиграли нашу «Химик» со счётом 2:5 объединённой команде городов Киржач, Колыуново и Боровниши, а в финале - 0:3 - Владимиру. На второй день, игра за 3-4 место «Ревордом», «Химик» проиграл 1:4, заняв 4 место. В програмке есть и объективные, и субъективные причины. Но главное заключается в том, что команда подошла к финалу недостаточно физически подготовленной и плохо сыгранной. И всё же хочется сказать слова благодарности всем комитетам Федерации за их преданность и поддержку хоккею области. В финале сыграли команда Киржача и впервые чемпионкой области стала владимирские ветераны. По окончании соревнований призы были награждены медалями и грамотами, а также областной Федерации хоккей были награждены памятные грамоты лучшие игроки команд. В «Химике» пока вручили самому возрастному хоккеисту области - 60-летию А.М. Малышеву.

Продолжатся игры чемпионата области среди юниоров. 13 февраля наш «Витязь» обыграл «Судальца» со счётом 7:2, а за тур до окончания чемпионата области обеспечил себе 2 место. На судей-

ской неделе «Витязь» на своей площадке принимает лидера - «Рубин» (Балашихино). Для того, чтобы стать чемпионом, нам нужно не только выиграть, но выиграть с разницей в 4 шайбы. По среднему возрасту на приз кубка «Золотая шайба» наши хоккеисты, победы в отборочных играх, вышли в финал областного первенства.

ВОЛЕЙБОЛ ФУТЗАЛ

15-17 февраля во Владимире прошли первенство области с участием пяти команд среди девочек 1994-1995 гг. Наша команда волей-

болисток, выиграв 3 игры и проиграв одну владимирцам, заняла второе место. Чемпионом стала команда «Спартак», победившая во всех встречах.

17 февраля женская команда «Химик» выиграла в г. Великий на овердрайвную игру чемпионата области и одержала победу 3:0. Мужчины проиграли 0:3.

Продолжается чемпионат России среди команд высшей лиги по Футзалу, в котором участвует «Ситалит» (г. Куровое), занимающий

ТАБЛИЦЫ

ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ I ЛИГИ 2007-2008 ГГ.

№	команды	игры	выиграли	ничья	проиграли	голы	соотношение мячей	очки	место
1	«Ветпрепараты»	9	9	0	0	55	16	27	1-2
2	«Кубей»	9	9	0	0	50	18	27	1-2
3	«Грань»	9	8	0	1	78	18	24	3
4	«Мунчос»	11	5	1	5	42	28	16	4
5	«Красный Химик»	10	4	1	5	28	54	13	5
6	«Спартак»	9	2	2	5	30	42	8	6-7
7	«Зелёной»	10	2	2	6	32	47	8	6-7
8	«Ветпрепараты-2»	9	2	0	7	19	56	6	8
9	«Восток-Держинка»	11	0	0	11	12	83	0	9

ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 2 ЛИГИ 2007-2008 ГГ.

№	команды	игры	выиграли	ничья	проиграли	голы	соотношение мячей	очки	места
1	ПУ-47	11	10	0	1	85	40	30	1
2	«Хлеб Мячиры»	11	10	0	1	61	36	29	2
3	«Меркурий»	11	8	0	3	41	39	24	2
4	«Ветераны-Вест»	11	6	0	5	41	39	18	3-6
5	«Миряз»	11	6	0	5	42	42	18	3-6
6	«Торнадо»	11	6	0	5	56	38	18	3-6
7	«Магистраль»	11	5	0	6	46	48	15	6
8	«ОМСК»	10	2	0	8	38	50	6	7
9	«Химик-Юниор»	10	0	0	10	12	74	0	8

ИЗМЕНЕНИЯ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ

ВНИМАНИЕ!
Внесены изменения в конкурсную документацию открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по сетевой модернизации и ремонту сетей учебного заведения в Гусь-Хрустальском районе.

Заказчик: управление городским хозяйством администрации МО г. Гусь-Хрустальский.

Исполнить приложение № 1 к Информационной карте конкурса в новой редакции.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение содержания и ремонт сетей учебного заведения
в г. Гусь-Хрустальском и в Гусевском на 2, 3, 4 квартала 2008 года.

Техническое обоснование на сумму: 174,1 млн сетей в объеме, ремонт объектов на сумму: 10,5 млн. исправления частично изношенных и поврежденных сетей в пределах 20% общего количества на данной улице (до 870 штук), по согласованию с УХ, замену проводки и ретрансляцию, в порядке притока между приборами, но более 20% от общего протяже-

ния (34,8 км), по согласованию с УХ, замену осветительной арматуры в отдельных местах, но не более 20% общего количества арматуры на данной улице в течение года; 2000 светодиодов, 1000 ламп ДНАТ 250-5), по согласованию с УХ, заслушать технические предложения с подробными пояснениями с гарантированными объемами как конкурсного бюджета (невыполнение или нарушение сроков) для жизни предприятий), наличие круглосуточной аварийной службы.

Выполнение работ по текущему обслуживанию кабельных линий КП-0.4В в г. Гусь-Хрустальском по следующим адресам: от ТП-78 по инт.-распределителю, от ТП-2 до ВРУ 0.4В ЦТП по ул. Орловская, от опоры ТП-05-04В ТП-2 до здания ЦТП по ул. Орловская; от ТП-62 до ВРУ 0.4В «Родина» 0.61 по ул. Калинина, от ТП-76 до ВРУ 0.4В ЦТП по ул. Тюркина; от ТП-77 до ВРУ 0.4В А.13 ул. Труфанова; от ТП-67 до ВРУ 0.4В А.14 по ул.Алехина; от ТП-35 до ВРУ 0.4В А.16 по ул.Алехина; от ТП-78 до ул.Окружной; от ТП-35 до ВРУ 0.4В А.58А ул.К.Маркса; ТП-93 ул. Октябрьская при наличии разрешен-

ного допуска на работы в подстанции и на электривных линиях Гусь-Хрустальского.

Обязатели: предоставление начальнику управления городским хозяйством администрации МО г. Гусь-Хрустальский от 18.02.2008 г. № 43-р.

Возврате документов с 9.00 с марта 2008 года возвращается на 9:00 13 марта 2008 года.

Внесены изменения в конкурсную документацию открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по монтажу автоматической системы пожарной сигнализации в поликлинике и отделении стационара муниципального учреждения здравоохранения «Гусь-Хрустальская городская больница № 1» с выводом сигнала на посты дежурных массового и на пункт централизованного наблюдения с экстремным реагированием на срабатывание тревожных сообщений и обслуживанием в течение 5 лет, по № 1 – здание отделения хирургии № 2, по № 2 – здание отделений неврологических,

отоларингологических, офтальмологических и дерматологических отделений, по № 3 – здание поликлиники, по № 4 – здание поликлиники с гаражом.

Заказчик: муниципальное учреждение здравоохранения «Гусь-Хрустальская городская больница № 1».

1. Пункт 9 Информационной карты конкурса «Срок выполнения работ» по статье №14 - март 2008 г. заменить на слова «Статья №14 - апрель 2008 г.»

2. Пункт 22.3 Информационной карты конкурса «Срок (перриод) выполнения работ» К33-20% заменить на слова «апрель 2008 г. В3» заменить на слова «не позднее апреля 2008 г.»

3. В приложении № 1 к Информационной карте конкурса в графе «Срок выполнения работ» по статье №16 1.2,3,4 слова «март 2008 г.» заменить на слова «апрель 2008 г.»

4. Во втором конкурсе с 9:00 10 марта 2008 года возвращается на 9:00 04 марта 2008 года.

Обязатели: предоставление начальнику муниципального учреждения здравоохранения «Гусь-Хрустальская городская больница № 1» от 19.02.2008 г. № 43.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЙ от 19.02.2008 г. № 113

О ПОДГОТОВКЕ ДОКУМЕНТАЦИИ ПОЛИТАРИСКЕ ТЕРРИТОРИИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬСКИЙ

В соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса РФ и Уставом МО г. Гусь-Хрустальский постановлено:

1. Подготовить документацию по планировке территории административного района города Гусь-Хрустальский (1-я очередь).
2. Управлению городским хозяйством администрации МО г. Гусь-Хрустальский (В.Плещенко) обеспечить исполнение пункта 1 настоящего постановления.
3. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города Г.Шаштева, главы города.

В ШАШТЕВА, глава города.

ВЕЩАКА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Территориальный отдел социальной защиты населения по Гусь-Хрустальскому продолжает работу по прямому выплатам на компенсации затрат гражданам, которым будут произведены выплаты на основании сведений о финансовом и фондовом рынках РФ. Компенсационные выплаты производятся из федерального областного государственного фонда по защите прав вкладчиков и акционеров, образованного в соответствии с Законом Российской Федерации от 18 ноября 1995 года «О некоторых мерах по защите прав вкладчиков и акционеров».

Всего в 2007 году такая компенсация составила 143 человека, проживающих в нашем городе, на общую сумму 1917 тыс. руб. В перечень финансовых учреждений, кредиторов которых имеет право на получение компенсационных выплат в настоящее время включено 465 компаний, в их число дополнительно влились 207 компаний следующие компании:

- 1.АОСТ Кюста, Екатеринбург;
- 2.ООО «Авантаж-бюджет» д.п.п., Екатеринбург;
- 3.ОО «Авантаж-бюджет» д.п.п., Екатеринбург;
- 3.ОО «Авантаж-бюджет» д.п.п., Екатеринбург;

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Заказчик: Совет народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальский (601500 Владимирская область, г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинина, 1)

Контактный телефон: (49241) 2-56-54, Михайлова Татьяна Александровна.

E-Mail: sovet@tambler.ru

Уполномоченный орган: Администрация МО г. Гусь-Хрустальский (601500, ул. Гусь-Хрустальский, ул. Калинина, 1)

Контактный телефон: (49241) 2-48-62, 2-23-43, 2-26-38 Григорьева Любовь, Александровна.

E-Mail: sovet@tambler.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.tambler.ru

Предмет: выполнение муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца транспортного средства, находящегося в владении Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальский.

Объем оказываемых услуг: страховое одного транспортного средства.

ПРОДАЮ
ДЕТСКОЕ КОЛЯСКО «Замлето» (цвет - голубовый) в оп.сост.; ХУДИНИИ в хор.сост.; ортопедический матрац, Т. 8-905-6126-69.

Траншея «Иней», 65 в, в оп.сост. Т. 1-27-25, после 21 час. ВАС-21005, 1998 г. Цена 5500 руб. Т. 2-76-16.

ВАЗ-21061, 1998 г.в. двигатель 2103, цвет фиолетовый, КПП-4. Цена 35 тыс руб. Тел. 8-903-243-85-75.

Компьютерный стол. Тел. 8-920-625-04-08.

Земельный участок 0,15 га в собственности под строительство жилого или коммерческого объекта Т. 8-919-024-03-02.

Стиральную машину «Векта» автомат, в хор.сост. Тел. 2-22-88, вечером.

Свадебное платье «Алианс», р. 46-48. Цена договор. Тел. 3-13-28, 8-910-170-34-86.

МОЛОДНЯЧЬ ПОРСЯТ. Достанет. с. Вёшки. Замитин. Т. 8-905-765-24-26.

РАЗНОЕ
КОНУТ. Т. 2-73-43.
МЕНЮ частному с фундаментом на квартиру. Обр.: ул. Брагина, 20. Т. 2-61-78.
МЕНЮ 2-комн. со всеми удобствами, на 1-комн. с удобствами. Обр.: ул. Сельскохозяйственной, 17А - 21. об. 16 20 кв.ч.
С/ФЧНОК. Куплю домик в деревне, поселок. Одрочление оплаты за 30 минут. Т. 8-900-730-38-12.

Отдам в добрые руки щенка. Тел. 3-25-37.

В ПУ-47 ВОЗМОЖНО СВОЮ РАБОТУ СОЦИАЛЬНАЯ МАСТЕРСКАЯ-ПАРИЖАНСКАЯ, СТЕРЖАНСЬКАЯ РАБОТА 9 до 15 час. Суббота, воскресенье - выходной.

Требуется:
художник-дизайнер по дереву (корням); цветовой дизайнер.
Т. 2-65-51, 8-905-614-61-33.

**Комитет по культуре администрации МО г. Гусь-Хрустальский историко-художественный музей, творческое объединение художников «Изюнас» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины знаменитого российского музыканта
КОРНЕЕВА Владимира Васильевича.**

Администрация муниципального образования Демидовское извещает о смерти инвалида Великой Отечественной войны МИХАИЛОВА Григория Григорьевича.

В связи с переводом редакции в новое здание следующий номер газеты выйдет в пятницу, 29 февраля

Редактор
ИВ ПИРОВА
Ответственный секретарь
О.И.ЛЮБОВА
Корректор
С.Е.ЛИСИЧЕНОВА

Учредитель - Издательское предприятие «Издательский дом».
Учредитель: Елена Владимировна Васильева.
Генеральный директор: Людмила Николаевна Савельева.
Генеральный директор: Людмила Николаевна Савельева.
Рег. № П/С № 1939 от 05.05.2006 г.
Издатель: ИИ «Вестник».
Издатель: ИИ «Вестник».

Адрес: 601500, г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинина, 20.
Телефон: 2-56-54.
Факс: 2-29-16.
Сайт: www.vechak.ru
E-mail: vechak@mail.ru
sovet@tambler.ru

Компьютерная верстка: О.Савиной, И.Евсеевой.
Печать офсетным способом. - 1,5 печатного листа.
Подписано в печать: 14.02.2008 г.
по графику: 14.02.2008 г.
Отпечатано: 08 ОАО «Гусь-Хрустальский полиграфический комбинат» (г. Калинина, 16).
Выпуск 1000 экземпляров. Тираж 4563.
Издано 50972.

Свои статьи и объявления размещайте в «Вестнике» бесплатно. Подкрепите обязательной сертификацией.
Адрес: опубликованных материалов имеет ответственность за достоверность и точность информации. Редакция не несет ответственности за качество подготовки документов. Звоните ежедневно в редакцию с 9 до 15 часов. Звоните ежедневно с 9 до 15 часов. Звоните ежедневно с 9 до 15 часов. Звоните ежедневно с 9 до 15 часов.